

2023年5月18日

各 位

会 社 名 クックパッド株式会社 代表者名 代表執行役 岩田 林平 (コード番号: 2193 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役 犬飼 茂利男 電話番号 050 (3142) 1532

代表執行役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、以下のとおり、代表執行役を異動することについて決議しましたので、お知らせします。

記

1. 異動の理由

ミッションの実現に向けて、サービス開発を加速するため、新たな経営体制に移行することとしました。

また、現代表執行役である岩田林平は、代表執行役及び執行役を退任した後も、引き続き、取締役として経営に参画します。

2. 新旧代表執行役の指名及び役職名

(新任)氏 名:佐野 陽光(サノ アキミツ)

新·役職名:代表執行役CEO

(退任) 氏 名:岩田 林平 (イワタ リンペイ)

旧·役職名:代表執行役CEO

3. 候補者の略歴

5. 医間もの間			
生年月日	略歴		所有株式数(千株)
1973年5月1日生	1997年10月	侑コイン(現 当社) 設立	
	2004年9月	当社代表取締役 就任	
	2007年7月	当社代表執行役兼取締役 就任	
	2012年5月	当社取締役兼執行役 就任	46, 583
	2012年7月	当社取締役 就任 (現任)	
	2016年3月	当社執行役 就任 (現任)	
	2016年6月	Cookpad Limited(U.K.) Director 就任 (現任)	

4. 就任予定日 2023年10月1日

以 上